

编者按:家中的飘窗长满了绿霉,小区物业承诺,将会解决问题;帮别人代购的两袋小苏打,没想到好心办坏事,小苏打却要了一千只小鸡的命……经过了七天国庆长假,读者们遇到的这些问题都解决了吗?在本报的持续关注下,部分解决了问题,但是还有麻烦仍在继续。

# 《家中长绿霉,都是渗水惹的祸》热线追踪 渗水飘窗维修完毕,望不再长绿霉

9月22日:合肥滨湖新区一小区居民徐先生致电本报热线反映,交房两年多,客厅和主卧的飘窗发生三次严重的渗水现象。接到反映后,记者赶往该小区进行采访,并联系上物业,物业负责人表示,会尽快找第三方施工单位,一次性解决问题。(详见9月22日A7版)

10月9日:记者再次联系上徐先生,他表示,9月24日物业已派施工人员上门维修,这次维修是从外墙将飘窗周围的墙壁打掉,重新砌墙粉刷的。

“现在已经完工了,但是维修的具体效果要等到下雨才能知道,希望不会再



出现渗水现象。家中长绿霉实在太可怕了。 记者 马冰璐

## 《两袋小苏打要了一千只鸡的命?》追踪 林女士:会继续找相关部门解决此事

9月25日:合肥市肥西县一养殖户林女士致电本报热线反映,她在合肥市美农饲料有限公司帮另一养殖户龚先生代购了两袋小苏打,没想到龚先生家中的鸡喝了小苏打溶水后却病了,死了1000只,而经销商则表示无法确认货是从自己家买的。

9月27日:记者对此事进行了采访并报道。(详见9月27日A6版)

10月9日:记者再次致电林女士,对于经营户不承认小苏打是从自己家买的,拒绝赔偿的说法,她表示,他们会继续到工商部门或畜牧水产部门寻求解决方法。“我帮人家带的货,就要对他负责,要给他一个交代。”林女士说,以后这个事情



将交给龚先生和自家采购员负责,但她也会一直参与维权。“我有发票和检验报告,这事我一定会追到底。”

记者 马冰璐

## 路口违章多,建议装“眼睛”

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民牛先生致电本报热线反映,桐城南路和水阳江路交叉十字路口没有摄像头,交通违章已成常见现象,“几乎每次红灯都有车辆闯红灯,随着周边很多小区居民的入住和水阳江路的车流增加,很不安全。”

合肥市公安局交警支队称,此交叉十字路口交通违章现象严重,辖区交警大队已安排人员加大了巡查,一经发现将依法严格处罚。同时,该大队向上级职能部门也提出建议,在条件许可的情况下在该路口安装监控,努力营造良好的道路交通环境。

## 购买家用电器,留心选品牌

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,家住合肥经开区的汪大爷致电本报热线反映,他家新装的太阳能热水器的进水管看起来像是旧的,担心有后患。

据汪大爷介绍,前段时间通过散发的广告宣传单,购买了一款太阳能热水器。10月8日下午,安装师傅上门安装时,汪大爷说自己看到进水管没有任何防护薄膜,一捆皮管拿起来还有水漏下来,肯定

是旧的。但安装师傅坚持说没问题,最终使用该进水管,汪大爷心里却很不舒坦,却也苦于无证据可循。

记者根据汪大爷提供的电话,联系上了周师傅,周师傅解释说,进水管不是旧的。水管没有防护,搬运过程中留下一点痕迹。针对此说法,汪大爷表示自己也认了,只是希望通过本报提醒市民,购买商品,尽量选择正规渠道,免得产生不必要的麻烦。

## 众邦房产公司业绩拉力赛如火如荼

员工巨大的凝聚力与荣誉感。

李宝勇总经理说:“业绩拉力赛 站站争冠军”活动与旅游相结合将会长期开展下去,而且要不断创新,不仅针对一线业务人

只要您反映,星报就出击,问题解决否,一看就知道,如果没解决,星报继续追

2620110 只要你来问,我就帮你答

## 没关阀水长流,细节多留意

星报讯(记者 范竹标) 日前,家住省城宁溪家园小区的张女士致电本报热线反映,“二楼住户忘记关太阳能的水,清水白流两天,真是太可惜了!”接到张女士反映后,记者来到该小区的8号楼,大量的清水正从楼外侧的排水管道里流出,水流顺势流淌,形

成一条长长的“小溪”。一位住户告诉记者,这水从3日晚上就开始流淌,已经淌了两天了,联系不上住户。“生活中的细节还是要多留意一点的好,一定不要忘记了关掉上水阀,避免大量的清水白白浪费!”家住该楼的另一位居民建议道。

## 交了开户费,燃气仍未通

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥望江东路和马鞍山南路交叉路一小区居民张女士致电本报热线反映,今年5月份,缴纳了2800元燃气开户费,可直到现在燃气仍未开通,“转眼快半年了,也不知道什么时候

才能用上燃气。”针对此事,合肥市燃气集团的工作人员表示,目前小区户内管道和庭院外管正在同步施工中,“等燃气工程施工结束后,物业把业主信息提供给我们,我们便可立即为业主办理开通手续。”

## 想逛逛滨湖,公交转乘到达

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 合肥市民李阿姨退休后便和老伴去外地照顾孙子去了,眼下孙子大了,老两口回到合肥,准备近期到渡江战役纪念馆、会展中心、美术馆、名人馆、塘西河沙滩公园等几个景点看看,但是不清楚如何乘车。

介绍,通往滨湖新区的车辆主要有快速公交1号线(人民广场出发)、60路(东陈岗出发)、26路(经开区方向)。暂时没有直接到达渡江馆、名人馆的公交车。但是可以乘坐以上三路车到达新区后转乘滨湖新区社区巴士61路、62路即可。

记者帮其咨询了合肥公交集团,据

## 外地人买房落户,有规定

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,钱先生致电本报热线反映,自己是外地人,最近准备在合肥经开区买套小户型的二手房,看了两个小区价格比较合适,房产中介工作人员也表示能保证落户,可钱先生表示不太放心。记者帮其咨询到,外地人凡在合肥市区购买成套商品住宅房(含二手房,下同)面积90平方米以上(含90平方

米),并实际居住生活,允许其本人、配偶和未达法定结婚年龄的子女,购房一方的父母同时在合肥落户;购买面积60平方米以上(含60平方米)90平方米以下,允许其本人、配偶和未达法定结婚年龄的子女落户。购买面积60平方米以下,允许其本人、配偶和一名未成年子女(未满18周岁)等3人在合肥市落户。

## 六旬老人免费注射,真没有

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民金大爷拨打本报新闻热线反映,自己听说合肥市60岁以上老人可以免费注射流感疫苗,前几天自己跑去医院,准备注射,没想到医院方面要求交费,并称没有接到相关通知。金大爷疑惑:“是我

听错了,还是医院违规? 希望得到答复。”接到金大爷反映后,记者昨日下午帮其咨询了合肥市疾病预防控制中心,该中心工作人员表示,目前合肥还没有接到有关60岁以上老人免费接种流感疫苗的通知。

作为本土最具实力房产中介品牌之一的众邦房产公司,近年来的发展蒸蒸日上,经营规模不断扩大。公司已经稳健地走过了四个年头,在今年房产市场受国家政策调控,相对低糜的情况下,公司第四届“业绩拉力赛 站站争冠军”的竞赛活动仍然举办得如火如荼,彰显了公司强劲的实力和

展着,已成为众邦房产公司全体员工非常重要的学习途径。通过培训,使员工对目前房地产市场现状和公司规划有了进一步的了解,通过培训不仅进步练就公司的内功也加强了公司的软实力,同时也大大增强了员工的自信心,激发全体员工以高昂的斗志迎接更大的挑战。